

SINCE07

sindikata centrov za socialno delo

Ministrstvo za javno upravo

Tržaška c. 21

1000 Ljubljana

Zadeva: Enotni plačni sistem v Javnem sektorju

Sindikata Centrov za socialno delo SINCE07, KSS Pergam je na Seji Glavnega odbora dne 25.3.2021 sprejel naslednji Sklep:

»V Sindikatu Centrov za socialno delo SINCE07, KSS Pergam kot reprezentativnem sindikatu v dejavnosti socialnega varstva ter podpisniku Kolektivne pogodbe za dejavnost zdravstva in socialnega varstva, Kolektivne pogodbe za javni sektor in Kolektivne pogodbe za negospodarske dejavnosti zagovarjamo ohranitev obstoječega Enotnega plačnega sistema v javnem sektorju. Prav tako nasprotujemo vsakršnemu poskusu izločitve zaposlenih v dejavnosti socialnega varstva iz tega sistema.«

Pripravljeni smo se pogajati o popravkih obstoječega enotnega plačnega sistema in iskanju rešitev glede anomalij, ki se v sistemu pojavljajo, vendar ne na način, da se iz sistema izločajo posamezne dejavnosti ali poklici in ne na način, ki enotni plačni sistem spreminja v sistem z le nekaterimi skupnimi točkami.

Naj spomnimo, da je uvedba enotnega plačnega sistema leta 2008 pomenila preskok iz kaotičnih razmer v obvladovanje plačne mase, večjo transparentnost in primerljivost plač.

Dosežena je bila primerljivost plač, enotnost ureditve in vzpostavitev pravičnih razmerij med plačami posameznih plačnih skupin in delovnih mest. Seveda so se v sistemu 170 tisoč javnih uslužbencev iz zelo različnih dejavnosti javnega sektorja že od samega začetka pojavljale anomalije – na katere tudi sindikati že več kot desetletje opozarjamo in skupaj z predstavniki različnih Vlada RS iščemo najbolj ustrezne rešitve.

Trenutni predlogi Vlade RS izhajajo bodisi iz nepoznavanja in nerazumevanja namena in smotra uvedbe Enotnega plačnega sistema v javnem sektorju v letu 2008, bodisi iz zavestne razgradnje sistema z namenom neutemeljenega povečevanja razlik v plačah znotraj javnega sektorja.

Razgradnja Enotnega plačnega sistema bi pomenila korak nazaj, v neobvladljivo, ne transparentno in nepravično stanje, ki smo ga imeli pred letom 2008.

Sindikata Centrov za socialno delo SINCE07, KSS Pergam

Perica Radonjić, predsednik

I.r.

KSS PERGAM
SINCE07
Sindikata centrov za socialno delo Slovenije

Sindikata Centrov za socialno delo, SINCE07, KSS Pergam, Trg OF 14, 1000 Ljubljana

Tel: +386-51-208-087; +386-51-208-089

www.since07.si, e-mail: info.since07@gmail.com